
 

Preţ: 420 lei / persoană 



Ziua  1      

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 

(din fața Palatul Culturii din Iași - înainte de bariera 

parcare, ora 06:00), Municipiul Pașcani (Hotel 

Central ora 07:30), Municipiul Roman (Agenția 

Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:00) pe 

traseu: Iași – Roman – Bacău – Focșani.  

Primul obiectiv pe care il vom vizita este Muzeul 

Satului Vrâncean care este situat în localitatea 

Petrești, la doar câțiva kilometri de Focșani. 

Muzeul Satului Vrâncean a fost inaugurat în anul 

1977. A fost structurată ca un sat tipic vrâncean, 

această secție în aer liber a Muzeului Vrancei 

având nu mai puțin de 73 de construcții, grupate în 

32 de complexe (gospodării sau instalații agricole). 

Ne îndreptăm spre Focșani unde vom avea timp 

liber pentru masa de prânz. După această masă, 

continuăm traseul către Cascada Putnei. 

Cascada Putnei este o arie protejată de interes 

național situată în județul Vrancea, pe teritoriul 

comunei Tulnici, în apropierea satului 

Lepșa. Cascada Putnei ne întâmpină în toate 

anotimpurile cu peisaje absolut încântătoare. 

Aceasta a fost declarată Monument al Naturii în 

anul 1973 iar în prezent Cascada Putnei este 

inclusă în Parcul Natural Putna Vrancea. 

La finalul zilei ne  vom caza în Buzău la hotel 

Pietroasa 3* sau similar. 

 

 



Ziua  2     
După micul dejun ne vom începe ziua cu vizitarea 

spectaculoșilor Vulcani Noroioși. 

Vulcanii Noroioși de la Buzău au fost pentru 

prima dată remarcați la noi în țară cu ocazia unor 

prospecțiuni petroliere la Berca, Județul Buzău.  

Vulcanii noroioși sunt asemenea unor movile 

conice, unor pâlnii cu vârful în sus, care se 

formează la suprafața pământului prin erupția 

gazelor naturale ce își croiesc un drum de la 

adâncimi de aproximativ 3.000 de metri spre 

suprafața pământului, într-un strat argilos, în 

combinație cu pânza freatică. 

Erupția unor astfel de vulcani, formează la suprafață 

conuri prin întărirea noroiului ce intră în contact cu 

aerul. Noroiul este foarte lichid, motiv pentru care 

conurile care se ridică au înălțime extrem de mică. 

Continuăm apoi spre nord, spre Mănăstirea Brazi, 

care, conform tradiției locale, datează încă de pe 

vremea lui Ștefan cel Mare.  

Mănăstirea Brazi este o mănăstire ortodoxă cu 

obste de maici din Vrancea. Tradiția locală, 

nesprijinită însă pe documente istorice, spune că, 

încă din vremea Sfântului Voievod Stefan cel 

Mare (1457-1504), aici, era un schit sihăstresc în 

care viețuia pustnicul Gheorghe. 

În zidurile groase de jos se aflau chilii şi o cişmea 

ce curgea permanent, iar printr-o uşă ce se 

deschidea dintr-o strană bine mascată se comunică 

cu un beci lung care nu se mai păstrează la această 

dată. 

În zile noastre schitul poartă hramul Sfântului 

Teodosie, moaştele acestuia găsindu-se în biserica 

mănăstirii. 

Ne întoarcem la Iași, unde vom ajunge spre seară, 

în funcție de condițiile de trafic. 

 

 









PROGRAMUL INCLUDE: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, 

clasificat 4**** Top Luxury confort. 

 Cazare Hotel 3*** (Hotel Pietroasa sau similar). 

 Mic dejun. 

 Asistență turistică din partea agenției. 

 

PROGRAMUL NU INCLUDE: 

 Intrările la obiectivele turistice. 

 Nu necesită ghid local. 

 Alte servicii decât cele menţionate în program. 

 

IMPORTANT: 

 Profesorii insotitori, beneficiaza de gratuitate. 

 Tariful este valabil pentru un grup de minim 40 de persoane. Pentru grupuri până la 30 persoane, 

tariful se recalculează, iar pentru grupuri sub 30 persoane excursia se reprogramează. 

 Programele Aliseb Tours România, se achită după cum urmează: Avans 20% din valoarea 

programului odată cu înscrierea, iar diferența se achită până cel târziu 20 zile anterior plecării în 

program. Locurile în autocar se ocupă în ordinea achitării programului, conform diagramei 

autocarului pusă la dispoziție de către agentul de turism din agenție. Pentru cameră single se achită 

o diferență de 80 lei pentru acest program. Prețul programului este calculat pe loc în cameră 

dublă/triplă. 

 Agenția Aliseb Tours Romania poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor 

din program, fără a afecta structura programului. 

 

Organizator: ALISEB TOURS ROMANIA 

Licență turism: 1705 tur operator turism 

Licență transport persoane: 1056856 

Rezervări telefonice la 0755339835 sau 0767776080 

Alte programe şi excursii accesibile pe www.alisebtours.ro 


